

СОБЫТИЕ
МЕСЯЦА**По итогам Всероссийской акции «Аллея России» 21 сентября пройдёт церемония открытия аллеи на территории природно-культурного парка Республики Крым.**

◆ С МЕСТА СОБЫТИЙ

◆ КОРОТКО О РАЗНОМ



* Работает избирательная комиссия



* Голосуем!

Это наша с вами земля!

В минувшее воскресенье состоялись выборы губернатора Тюменской области. На избирательных участках Сладковского района с самого утра было многолюдно. Наши земляки спешили отдать свой голос тому, кому доверяют далее возглавлять регион.

В этот день мы побывали на нескольких избирательных участках. Сначала заглянули в Сладковский дом культуры. Жители села активно голосовали, опуская в прозрачные урны заполненные бюллетени.

— Выполнили свой гражданский долг! Не пойти на выборы просто не могли! — говорили избиратели.

Одновременно желающие участвовали в призовой лотерее, которая проходила в здании центральной библиотеки.

В Маслянке население было не менее активно. Перед открытием избирательного участка возле здания сельской администрации собралось немало людей.

— На выборы идём осознанно, зная, за кого отдадим голос! — улыбались они.

А пока урны наполнялись бюллетенями, на площади местного СДК проходил осенний праздник. И взрослые, и дети участвовали в весёлых конкурсах и эстафетах. Неподалёку торговали румяными пирожками и ароматным шашлыком. Струилась очередь и за лотерейными призами. Многие уходили с презентом.

— Я выиграл электрическую мясорубку. Осталось выиграть ещё поросёнка на мясо, и тогда жизнь наладится! — смеётся житель Маслянки А. Пестерев.

— А я несу домой набор кашпо, в хозяйстве всё пригодится, буду цветы садить, — добавляет его супруга Лидия Ивановна.

Ну что ж, настоящие счастливицы. Поезжайте!

Затем самые ловкие и сильные покорили столб с призовыми купонами. Одним сразу удалось вскарабкаться и под бурные аплодисменты взять приз. Другие не смогли залезть, отшучиваясь, мол, трудно. Но в итоге четыре купона достались маслянкам. Призы — электромясорубка, кухонный комбайн, набор инструментов и термопот.

Не дожидаясь окончания праздника, мы выезжаем в Менжинку. На площади Дома культуры шумно и весело. Пока взрослые и подростки стараются с помощью веников быстрее прогнать мяч по препятствиям, малыши с удовольствием качаются на качелях. Те, кто уже проголосовал, сидят возле здания «очага культуры» на лавочках и беседуют.

— Не задумываясь пришли на избирательный участок и проголосовали. Ведь мы понимаем, что от каждого голоса зависит будущее нашей области, как будем жить дальше. Поставила отметку возле фамилии того кандидата, которого считаю достойным! — высказывает мнение менжинская жительница Л.Н. Копытова.

...Мы — в Рождественке. Явка жителей на важное событие неплохая. Сельчане идут на выборы, чтобы быть соучастными в жизни области.

Последний пункт нашего посещения — Усово. На участке оживлённо. Избиратели опускают бюллетени в урну и идут на площадь СДК. Там тоже проходят конкурсы и состязания.

Минувшее воскресенье стало не только днём выборов губернатора, но и своеобразным осенним праздником. Не за горами зима, и хочется в последние тёплые дни побыть на улице, повеселиться.

— Могу сказать, что наши жители не остались равнодушными к судьбе тюменской земли. Рад, что сладковцы активно участвуют в выборах! — резюмировал глава района А.В. Иванов.

На участках побывала Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото Алексея ЛАВРОВА

Темпы уборки не высоки

Осеннее ненастье существенно влияет на темпы и качество уборочных работ. По состоянию на 15 сентября обмолочено 15 процентов площадей. Созревание зерновых нынче затянулось. В прошлом году на эту же дату было обмолочено 17 тысяч гектаров яровых культур против 3,5 тысячи гектаров в текущем сезоне. Уборку серых хлебов раздельным способом ведут пять хозяйств в районе. Самые высокие темпы работ имеет СПК «Таволжан». В кооперативе обмолочена уже треть зернового клина при урожайности 17 центнеров с гектара. По показателю продуктивности полей лидирующее положение занимает ИП «Крапивин Е.Н.». Здесь собирают по 18 центнеров зерновых на круг. Средняя урожайность серых культур в районе составляет 16,7 центнера с гектара.

Ольга АНОХИНА

Приоритеты развития

На минувшей неделе состоялся методический день для педагогов дополнительного образования ДДТ «Галактика», тренеров ДЮСШ «Темп» и преподавателей школ района. Гостями мероприятия стали заместитель директора департамента по спорту и молодёжной политике Тюменской области О.В. Савинова, заместитель директора областного центра дополнительного образования детей и молодёжи Е.Д. Балахнина, специалист департамента Е.Г. Бортниченко.

Речь шла о приоритетах развития деятельности учреждений дополнительного образования в сфере молодёжной политики. Формы организации летнего отдыха и занятости подростков, робототехника и многое другое стали темами для обсуждения.

Гости из областной столицы познакомились с детскими работами на выставке декоративно-прикладного творчества, робототехники и других направлений.

Анастасия ГАЦАЕВА

«Знать, чтобы жить»

В Центральной районной библиотеке прошло мероприятие «Знать, чтобы жить» по антиалкогольной тематике, пропагандирующей здоровый образ жизни. Учащиеся восьмых классов Сладковской средней школы вместе с педагогами побывали на лекции. Её проводили инспектор ГДН Т.Н. Фирсова и врач-нарколог районной больницы М.Д. Дзвинчук. Специалисты рассказывали о влиянии алкоголя на растущий организм, ссылаясь на законы и приводя примеры из практики своей работы. В конце встречи все посмотрели видеоролик о вреде алкоголя, табакокурения и наркомании.

Светлана КОЖИНА,
председатель МО
«Молодёжный портал»

ПОДПИСКА - 2014

на второе полугодие

на 1 месяц - 74 руб. 76 коп.

на 3 месяца - 224 руб. 28 коп.

ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!



* Покорение столба



* Розыгрыш призов

Погода в нашем районе

17.09 Ночь +9
День +9
СР18.09 Ночь +4
День +5
ЧТ19.09 Ночь +3
День +10
ПТ20.09 Ночь +8
День +13
СБ

◆ ТРУЖЕНИКИ ЗЕМЛИ ТЮМЕНСКОЙ

Каждая смена – помощь пациентам

Татьяна Владимировна Швецова уже двадцать три года трудится медсестрой хирургического отделения районной больницы. В этом году её работа была высоко оценена: ей вручили Почётную грамоту губернатора Тюменской области за многолетний труд и в связи с 70-летним юбилеем нашего региона.

Бывает порой, что в середине своей жизни мы делаем крутой поворот и... оказываемся совсем в другой сфере деятельности. Так случилось и у моей героини. Она занимала должность бухгалтера. А потом пришла в медицину.

– Мне предложила выучиться на медсестру бывший главный врач больницы Т.В. Лепёшкина. Я сразу же согласилась, так как мечтала трудиться в здравоохранении. Окончила Ишимское медицинское училище и в 1991 году пришла в хирургическое отделение, где и работаю по сей день, – рассказывает Татьяна Владимировна.

...С чего начинается дежурство медсестры? Нужно принять смену (утреннюю в 8.45,

ночную в 17 часов), затем сделать обход палат, узнать, как здоровье у пациентов, если необходимо, помочь, выполнить назначения по листам, различные процедуры, принять поступивших больных. Дежурство пролетает незаметно, в заботах о тех, кто нуждается в медицинской помощи.

– Какая смена труднее, сложнее? – задаю я вопрос.

– За многие годы работы я уже настолько привыкла, что для меня дежурство ночью или днём не отличается ничем, – отвечает медсестра.

Мы приходим к людям в белых халатах с надеждой на то, что нам обязательно помогут. И грамотным лечением, и просто словом, ведь это тоже важно.

– Поступают пациенты с разными диагнозами, в том числе и сложными. Стараемся сделать так, чтобы больные излечились и поправили своё здоровье, – рассуждает Татьяна Владимировна.

– Девятнадцать лет она работала старшей сестрой отделения. Теперь уступила место молодым коллегам. Но до сих пор передаёт им свой опыт, делится наработками.

– Моя профессия интересна тем, что мы спасаем жизнь и здоровье человека. Это важно! – высказывает мнение моя собеседница.

Среди своих родных Т.В. Швецова – единственная, кто пошёл работать в здравоохранение. Её дети не продолжили дело мамы. Дочь возглавляет фирму, сын трудится шофёром.

– Может быть, внуки или правнуки пойдут по моим стопам! – улыбается медик.

Татьяна Владимировна считает, что доброта человека в белом халате должна передаваться пациенту. Тогда и на душе становится легче, и болезнь отступает.

– Я благодарна главному врачу нашей больницы А.Г. Быкову, всем коллегам, коллективу хирургического отделения за то, что они поспособствовали получению мною награды. Всё это очень волнительно и приятно! – смущённо говорит Т.В. Швецова.

Почти четверть века подряд Татьяна Владимировна приходит в своё отделение, надевает белый халат и начинает выполнять обязанности медсестры. За все эти годы не пришла усталость. Чувствуется лишь удовлетворение от того, что ты помогаешь людям в трудные моменты их жизни.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото автора



* На своём рабочем месте

◆ АКТУАЛЬНО

Позаботимся о пожилых

Внимание и поддержка близких и окружающих людей нужны каждому человеку. Особенно это касается одиноких пожилых граждан, активная жизнь которых по каким-либо причинам может быть ограничена.

С целью привлечения внимания к этой категории населения с 15 сентября по 15 октября в Тюменской области проводится ежегодная акция «Пусть осень жизни будет золотой».

В Сладковском районе в рамках акции в образовательных учреждениях пройдут конкурсы рисунков, сочинений о бабушках и дедушках, презентаций, состоятся классные часы с приглашением пожилых, а также ветеранов педагогического труда.

Центр физкультурно-оздоровительной работы организует третью районную спартакиаду пенсионеров.

Также в рамках акции пройдёт марафон «Азбука добра». Стать его участником можно, исполнив одно или несколько желаний одиноко проживающих пожилых граждан, опубликованных на сайте Областного геронтологического центра.

Зайдя на сайт www.togc.ru и выбрав адресата, необходимо связаться с координатором акции по телефону 8 (3452) 51-77-05 для

обсуждения последующих действий (написать адрес электронной почты: ira.bogunova@mail.ru (Богунова Ирина).

В нашем районе программа марафона тоже будет довольно насыщенной.

Специалисты КЦСОН «Виктория» проведут «Неделю милосердия», окажут бесплатное обслуживание инвалидов и граждан пожилого возраста. В центре работает «горячая линия», где по номеру 8 (34555) 23-4-06 можно узнать о мерах социальной поддержки пожилым, по номеру 8 (34555) 23-0-96 – об оказании социальных услуг данной категории жителей. В КЦСОН состоится акция «Поговори с родителями», направленная на то, чтобы напомнить всем о своих мамах и папах, бабушках и дедушках, которые ждут наших звонков.

Аптечная сеть Сладкова выделит бесплатные медицинские препараты тяжело больным людям с учётом их индивидуальных потребностей.

Состоится благотворительная акция «Комфорт в каждом доме». Социальные работники помогут провести генеральную уборку в квартирах и домах пожилых людей.

Врачи ГБУЗ ТО «Областная больница № 17» (с.Сладково) проведут медицинский осмотр граждан данной категории с выездом в отдалённые населённые пункты района.

Центр занятости населения организует ярмарку вакансий рабочих мест для жителей предпенсионного и пенсионного возраста, в течение месяца в ЦЗН пройдут дни открытых дверей для пожилых. Также в службе занятости можно будет узнать подробную информацию по трудоустройству и обучению граждан.

Управление социальной защиты населения с 15 сентября по 15 октября проводит консультативный приём по правовым вопросам граждан пожилого возраста.

С использованием материалов департамента социального развития Тюменской области к печати подготовила
Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

◆ НА ТЕМУ ДНЯ



12 сентября ученики Александровской школы Сладковского района получили приглашение пройти тренировочные сборы по подготовке команды Российской Федерации для участия во Всемирной олимпиаде роботов (WRO2014) в Сочи.

Школьники Сладковского района приглашены на Всемирную олимпиаду

Несмотря на своё название, команда ФТБ-010 «Новичок» в составе Антона Матросова, Дениса Часова и тренера Виктора Диева, уже успела стать победителем не только на региональных соревнованиях, но и на чемпионатах по робототехнике всероссийского уровня.

В настоящее время ребята готовятся пройти тренировочные сборы в федеральном детском центре «Смена» в Анапе. Тюменским школьникам предстоит оттачивать мастерство в категории «Футбол роботов». В данном виде соревнований команда должна подготовить двух автономно работающих роботов: нападающего и вратаря, которым предстоит сразиться с роботами противника на специальном поле, используя мяч с инфракрасным излучением.

Всемирная олимпиада по робототехнике (World Robot Olympiad) берёт своё начало с 2004 года, когда команды школьников со всего мира встретились в Сингапуре для демонстрации своих навыков и умений в областях конструирования и программирования мобильных роботов. С тех пор олимпиада проводится каждый год. По итогам 2013 года было зарегистрировано 18450 команд из 48 стран.

В Тюменской области робототехническое движение активно поддерживается врио губернатором Владимиром Якушевым и региональным правительством. Высокую оценку развитию робототехнического образования врио главы региона дал во время открытия нового корпуса тюменской школы № 92. Здесь начинающие робототехники рассказали Владимиру Якушеву о

своих роботах и продемонстрировали на практике их возможности и достижения.

Сегодня робототехника стала одним из самых популярных видов научно-исследовательского творчества среди детей и молодёжи. Год от года количество школ, включённых в эту работу, увеличивается.

Стоит отметить, что в рамках реализации государственной программы «Основные направления развития образования и науки в Тюменской области», а также в целях развития образовательной робототехники в марте 2014 года создан Региональный ресурсный центр по развитию образовательной робототехники в Тюменской области на базе Тюменского педагогического колледжа № 1. Кроме того, с этого года в колледже началась подготовка студентов по новой специальности «Педагог дополнительного образования в области технического творчества». Не остаётся сомнений, что при такой комплексной реализации проекта по развитию робототехники наши ребята и педагоги продолжат уверенно выступать на региональных соревнованиях, всероссийских чемпионатах и проявят себя на сборах команды Российской Федерации для участия во Всемирной олимпиаде.

Владимир Якушев поздравил ребят Александровской школы Сладковского района с высокими результатами на соревнованиях, пожелал всем членам команды и тренеру удачного старта, новых побед и успешного выступления!

Департамент образования и науки Тюменской области
Фото Елены ДАНИЛЬЧЕНКО



◆ НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «ДОСТУПНОЕ ЖИЛЬЁ»

Всё делается ради своих детей

Нынешним летом семь молодых специалистов разных сфер деятельности Сладковского района получили жилищные сертификаты. Среди них и ветеринарный фельдшер СПК «Таволжан» Юлия Михайловна Первухина.

...Осенний пейзаж всё больше вписывается в общую галерею года. Утренний туман, словно молоко, окутывает всё вокруг, а при солнечных лучах тает как снег буквально на глазах. Сельчане стараются успеть побыстрее убрать огородный урожай, чтобы первые заморозки не прихватили овощное разнообразие. Вот и нашу героиню мы застали в работе. Молодая женщина выкапывала картофель. Отложив на несколько минут свои дела, она настраивается на беседу с нами. Доброжелательная. Улыбчивая. Потому разговор получился лёгким и непринуждённым.

— Я сама родом из Голышманова. Окончила Ишимский сельскохозяйственный техникум, потом вышла замуж и приехала в Сладковский район. Уже пять лет тружусь в кооперативе, — рассказывает Ю.М.Первухина.

Три года молодая семья

жила с родителями мужа, своего дома у них не было. И, конечно же, встал жилищный вопрос. Ведь так хочется навесть уют в семейном гнездышке, чтобы каждый предмет стал родным, чтобы чувствовать себя хозяевами в собственном доме.

Потом СПК «Таволжан» построил дом для молодого специалиста. Большой. Просторный. Уже второй год Первухины благоустраивают своё жилище.

— По возможности создаём уют, что-то подделываем, приукрашиваем. В 2009 году мы собрали пакет необходимых документов для участия в программе «Молодой специалист». И получили сертификат только этим летом. Уже реализовали средства государственной поддержки, заплатили за дом, — поясняет моя собеседница.

...За окном расплывается малиновым соком рассвет. Где-то кричат петухи. Сентябрьское утро вступает в свои



* Ю.М.Первухина с сыном Женей

права. В деревне долго не поспишь. Надо встать рано, убраться с хозяйством, заглянуть на огород. Хлопот много!

— Я вообще человек домашний, мне нравится быть дома, что-то делать. К Таволжану уже привыкла. Поначалу, конечно, немного себя чувствовала не в своей тарелке, ведь деревня маленькая, не срав-

нить с Голышманово. Но сейчас всё хорошо. Есть свой дом, любимая работа, семья, — улыбается Юлия Михайловна.

Таволжанская ферма кооператива сейчас представляет собой современный животноводческий комплекс, оснащённый оборудованием, весь рабочий процесс механизирован. Работать — одно удовольствие!

Работать — одно удовольствие!

Работать — одно удовольствие!

Условия труда здесь приемлемые. Скот племенной, есть где специалистам развернуться.

— Занимаюсь лечением телят, растёлом коров. В мои обязанности входит медицинское обслуживание родильного отделения и телятника. Справляюсь, — говорит Ю.М.Первухина.

Кроме своей работы, хлопот хватает и по дому. В семье подрастают два сыночка — старший Илья пошёл в первый класс, а младший Женя пока весь день на попечении родителей. Вот и в день нашего приезда он был постоянно на руках мамы, смущённо уткнувшись в её плечо, прячась от взгляда незнакомых людей.

...Выходим на улицу, чтобы сфотографировать маму с малышом. Женечка так и стесняется, не хочет смотреть в объектив. Замечаем в палисаднике у молодой семьи множество цветов. Так и жизнь наших героев — яркая, полна семейных ароматов. И самые главные бутоны в ней — детки. Ради них всё и делается!

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото Алексея ЛАВРОВА

◆ ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

Творчество всегда и во всём

Как вы помните, жители Майки несколько лет подряд обходились без собственного «очага культуры». Препятствием к созданию культурной жизни послужил ремонт уже не подлежащий. Новая культурная жизнь началась с открытия современного модульного здания в 2013 году. Почти год им руководит Л.А.Шебунова.

— С самого детства была увлечена всем, что имеет отношение к культурной сфере — организацией праздников, музыкой, танцами. В этом направлении деятельности очень важно уметь увлечь за собой, разглядеть таланты, придумать новое, интересное, а иногда и вспомнить хорошо забытое старое. Знаете, я родилась здесь, а выросла в Тюмени, и дома мы не сидели, всё в каких-то творческих кружках занимались. Потом решила вернуться в родные края, и не жалею, тем более что есть возможность заниматься любимым делом, — говорит Людмила Александровна.

Несмотря на все перипетии, сохранилась основная часть творческих коллективов, созданных на базе Майского СДК. Не зря говорят: «Один в поле не воин». Для молодого руководителя очень важна поддержка.

— Конечно, где-то поменялся состав, например, в силу возраста. Моими незаменимыми помощниками являются исполнительницы группы «Рябинушка». Вот уж кто может увлечь! Есть звёздочки и в подрастающем поколении. Свои первые победы на сцене одержали Полина Шрайнер, Джамия Баянова, Катя Иванищева, — с воодушевлением рассказывает заведующая СДК.

— Открытия нового, комфортно, красивого модуля ждали с нетерпением. Не пустует ли «очаг культуры»? — интересуюсь я.

— Осенью, зимой, весной — посетителей много. Летом меньше. Но не пустует — это точно. В каникулы на базе СДК действовал разновозрастной отряд. Мы организуем мероприятия и для взрослого населения. Они все традиционны, приуро-



чены к каким-либо датам. Часто проводим их совместно со школой, — отвечает моя собеседница.

Людмила Александровна сравнительно недавно приступила к своим должностным обязанностям. Какие планы на будущее?

— Знаете, мне хочется, чтобы как можно больше людей участвовало в культурной жизни села. Прийти на мероприятие, посмотреть на представление, поддержать артистов аплодисментами — это хорошо. Но мало! Нужно, чтобы жители ещё и сами примерили на себя новую роль, вышли на сцену. Почему нет? Помните, как жили наши родители, бабушки? Если это народное гуляние, значит, на улицу выходит вся деревня. И хочется, чтобы молодёжь активно участвовала. Сейчас есть возможность развивать свои данные на базе СДК. Имеются аппаратура, костюмы. Особенно это хорошо для детей. Приходи в клуб и репетируй — хочешь пойдёшь танцевать, хочешь режиссируй. Знаете, в городе за такие занятия немаленькие деньги выложат, а здесь ещё уговоривать приходится, — эмоции просто переполняют мою собеседницу.

«Творческий человек творческий во всём», — так можно перефрази-

ровать крылатое выражение, говоря о Л.А.Шебуновой. Её хобби — это поделки, причём даже из бросового материала.

— Пока находилась в декрете, сделала во дворе небольшую детскую площадку, украсила её самодельными игрушками. Правда, из-за ремонта пришлось многое убрать. Но в будущем обязательно продолжу благоустройство территории на радость детям. Вообще мечтаю сделать ребятишкам игрушечный домик, — рассказывает Людмила Александровна.

К слову, Л.А.Шебунова — многодетная мама. Виталику одиннадцать лет, Лизе — пять, Ангелине — два годика. Их она тоже стремится зажечь творчеством.

— Всё начинается в семье. К примеру, у нас принято даже семейные торжества как-то интересно организовывать. На этот день рождения сына устроила пиратскую вечеринку. На входе был «фейс-контроль»: его гости пришли в соответствующих костюмах. Дом стал кораблём, на палубе которого проводились тематические конкурсы, — поделилась мнением Л.А.Шебунова.

Анастасия ГАЦАЕВА
Фото Алексея ЛАВРОВА

◆ В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ — ЗДОРОВЫЙ ДУХ

Двенадцать команд юга Тюменского края приняли участие в очередном этапе областной спартакиады школьников по футболу. В сборной выступили ребята Сладковской и Маслянской школ (1998-1999 годов рождения).

Впервые — первые!

Предварительные игры футбольного турнира проходили в четырёх подгруппах. Соперниками сладковских футболистов по подгруппе были спортсмены из Упоровского и Омутинского районов. Мы не дали им никаких шансов, обыграв с крупным счётом: 12:0 в игре с упоровцами, 10:0 — с омутинцами. Наша команда заняла первое место в группе и вышла в финальную часть соревнования, где четыре сборные, победители подгрупп, разыгрывали места с первого по четвёртое.

За выход в финал сладковские ребята встретились с командой Исетского района, и здесь наши юные земляки праздновали победу — 3:0. В игре за первое место соперниками «темповцев» стали голышмановцы. Наши футболисты, проявив волю и большое стремление победить, выиграли эту встречу с результатом 3:2. Мы праздновали победу!

Честь района защищали Евгений Вороновский, Роман Шведов, Сергей Медведев, Марат Хайдаров, Иван Кривошеев, Юрий Павлюкевич, Дмитрий Братенков, Роман Донов, Андрей Важин, Николай Яркоч, Сергей Поморцев, Алексей Кожин, Евгений Чиликин под руководством тренеров-преподавателей А.Г.Столяренко и Э.В.Оганесяна.

Олег САВЧЕНКОВ, с.Сладково
Фото из архива ДЮСШ «Темп»



* Наши юные победители

Школьники играли в лапту

Очередным видом районной спартакиады школьников была русская лапта. Учащиеся образовательных учреждений на стадионе Сладкова боролись за главный приз.

В соревновании средних школ не было равных маслянкам, немного им уступили усовские ребята, третье место у сладковской команды.

Лучшими игроками здесь признаны И.Речкин, Н.Дроздов (Маслянка), А.Терехов, А.Чернов (Усово), Д.Кулаков, А.Ларионов (Сладково).

В состязаниях основных школ без поражений весь турнир прошли майские спортсмены. Лопазновцы, никулинцы и рождественцы имели по ходу встреч по одной победе, судьбу призовых мест решила разница очков. Лучшей она оказалась у команды Лопазного, они стали вторыми, на третье мес-



то вышли учащиеся Рождественской школы.

Сильнейшими спортсменами были И.Иванов, Р.Гриньков (Майка), С.Гаврилов, Д.Таши-

мов (Рождественка), Е.Пневских (Лопазное).

Олег САВЧЕНКОВ, с.Сладково. Фото из архива ДЮСШ «Темп»

Выявили лучших



В зале спортивной школы «Темп» прошли внутришкольные соревнования по настольному теннису – личное первенство среди юношей и девушек. Соревнования посвящались Всероссийскому дню трезвости.

Около двадцати участников собрал этот турнир. Среди юношей первое место занял Денис Тверитин, вторым стал Давлатали Алиев, замкнул тройку призёров Егор Коробейников. У девушек не было равных Ксения Бобовой, «серебро» завоевала Елена Кожина, «бронза» досталась Екатерине Райбер.

Олег САВЧЕНКОВ, с.Сладково. Фото из архива ДЮСШ

Сердечно поздравляем

дорогую **Любовь Александровну Бугаеву с юбилейным днём рождения!**

Сегодня день красивый и особый, В нём пожеланий искренних не счесть: Больших успехов, крепкого здоровья И столько счастья, сколько в мире есть! Пусть будет жизнь чудеснее и ярче, И радуется вниманием семья, И никогда не кончится удача,

И рядом будут добрые друзья! Мама, брат, сестра * * *

Любовь Александровну Бугаеву с юбилеем! Слов хороших не жалея, Поздравляем с юбилеем! Мы желаем всей душой Только радости большой, Сил, здоровья и достатка, Полного в делах порядка, Чтобы счастьем и теплом Был всегда наполнен дом! **Коллектив МАОУ Сладковская СОШ**

◆ БЛАГОДАРЯТ

Выражаем чувства глубокой признательности, уважения и благодарности родным, друзьям, соседям, которые разделили горечь утраты и оказали посильную помощь в организации и проведении похорон нашей любимой жены и бабушки Назаровой Руфины Ивановны.

Семья Назаровых

◆ ФОТОЭТЮД



* Встреча в лесу. Фото Алексея ЛАВРОВА

Сдаётся в аренду павильон 109 кв.м. Обр.: т. 8 9224783727.

Обслуживание и ремонт компьютеров, ноутбуков. Выезд на дом. Обр.: т. 8 9220445515.

Ёмкости под канализацию. Монтаж под ключ. Обр.: т.т. 8 9630601668, 8 9220485858.

Ёмкости под канализацию. Изготавливаем, устанавливаем. Обр.: т. 8 9829183926.

ТАКСИ «ВОЯЖ». Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055.

Такси «АПЕЛЬСИН». Обр.: т.т. 8 9923113525, 8 9220487090.

Такси «НАДЕЖДА ЛЮКС» Рейс Сладково-Тюмень-Сладково. Отправление от Сбербанка в 1 час ночи, из Тюмени в 16 час. Заберём и доставим пассажиров по адресу. Предоставляем отчётные документы. Низкие цены. т.т. 8 9088667499, 8 9829106850, 8 9220003911.

Требуется продавец. Обр.: т. 8 9829000093.

Куплю телят. Обр.: т.т. 8 9199534331, 42-0-35.

Пиломатериал, срубы. Доставка. Обр.: т. 8 9048886660.

Отруби, мука, зерно. Доставка – бесплатно. Обр.: т. 8 9028155864.

21-22 сентября в РДК с.Сладково с 8 до 18 час. состоится распродажа «Осень-зима» г.Бишкек:

кожаные куртки, ветровки (женские, мужские), толстовки, халаты, детская одежда (осенняя), женская, мужская обувь, футболки, постельное бельё и многое другое по доступным ценам.

ТАКСИ «ДИНАМИТ» Рейс Сладково-Тюмень-Сладково (ежедневно). Отправление от гостиницы в 1 час ночи, из Тюмени в 14-00 и 16-00.

Рейс Сладково-Омск-Сладково (ежедневно). Отправление от РДК в 1 час ночи, выезд из Омска в 16-00. Доставим и заберём пассажиров по адресу назначения. Доставка вещей, документов. Предоставляем отчётные документы. Тел. 8 9323202020.

ТАКСИ «ДИНАМИТ» Поездки по району и на любые расстояния. т. 8 9323202020.

ТАКСИ «ВОЯЖ». Рейс до г.Тюмени ежедневно в 1 час от ДК. Обрато в 16 час. Забираем и доставляем пассажиров, багаж, документы по адресу. Рейс до г.Омска. Предоставляем отчётные документы. Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055, 8 9136181167 (Омск - МТС).

19 сентября в РДК с 9-00 до 13-00 часов Кировская фабрика принимает обувь в ремонт. Полное обновление низа и ремонт любой сложности.

Магазин игрушек «В гостях у Кузи» – детские мечты сбываются. Ждём вас по адресу: с.Сладково, ул.Ленина, 80.

◆ ЗАКУП

КРС, баранов живым весом. Обр.: т. 8 9523480550.

КРС, свиней, баранов. Обр.: т.т. 8 9048757471, 8 9044946545.

◆ ПРОДАЁТСЯ

а/м «ВАЗ-21099», 2000 г.в., инжектор. Салон люкс. Недорого. Обр.: т. 8 9829381036.

дом в с.Сладково, ул.Алексашина, 4. Обр.: т. 8 9048768528.

3-комнатный благоустроенный дом. Обр.: т. 8 9224783727.

дом в с.Сладково, ул.Аэропортная, 6 (вода, газ, канализация). Обр.: т. 8 9526722228.

торговый, передвижной павильон, оборудован (27 кв.м.). Обр.: т. 8 9088018946.

а/м «Хонда Фит», 2008 г.в. Хороший торг. Тел.: 8 9504943080. дом в с.Александровка. Обр.: т. 8 9829321108.

а/м «Киа Спектра», 2008 г.в., литые диски «зима-лето», т. 8 9088763831.

тюнингованный а/м «ВАЗ-111130», 2004 г.в., с литыми дисками, автомагнитола. Обр.: т. 8 9224873947.

дрова колотые, швырок. Доставка бесплатная. Обр.: т. 8 9323296914.

3-комнатная благоустроенная квартира в двухквартирном доме в с.Сладково. Обр.: т. 8 9088789136.

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Главный редактор В.В.Дедюнова

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 00748 от 30.11.2012 года.

Подпись в печать по графику в 16.00 час. Газета подписана в печать в 16.00 час. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 627610 с. Сладково Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор - 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

Выпускающий редактор Е.В.Данильченко
Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»
627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная. Индекс издания 54348.
Тираж 2455 экз. Заказ № 71
Объём 1 печатный лист